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HAms: Jlepa K.
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9476/answer/9477




YBaxaemas Jlepa K.! Cyasa o onuckiBaeMou KIMHUYECKOM KapTHHE, BEPOATHEE BCEro, UMeeT MeCTO
OCTPBIM MUCTUT ¥ BOCXOMOSAIINY MUeNTOHehPHUT (T. €. CHadasa OBIJI0 OCTPOE BOCIalIeHe MOYEBOT0
Iy3LIPsT, TOTOM 0€3 MpUMeHeHMsT aHTUOMOTUKOB BOCIIAJIEHNE Mepellio Ha mouyku). Hamo cuaTh
oOImui aHaIM3 MOYH, aHAJIU3 MOYH 110 HeunnopeHKo, moceB MO4YH Ha (PJIOpPy X YyBCTBUTEIBHOCTD K
anTubroTuKaM, coenaTh Y3U (moyek, MOUEBOTO IMy3hIPsi), IPU HEOOXOOUMOCTH — IIHCTOCKOIIUS
(MHCTpYMEHTAJIbHBIA OCMOTP BHYTPEeHHE! IT0BEPXHOCTH MOY€eBOT0 My3kIps). [Tocie sToro Bpay
Ha3HAYUT HeoOxoguMoe jeueHue. [IumuTe, ecnu OyayT ele BOIPOCHL.



